S

Mi Universidad

Cuadro Sinoptico

Nombre del alumno: Castellanos Pacheco Diego Antonio
Tema: Soluciones Intravenosas

Parcial: 2 do. parcial

Nombre de la materia: practica de enfermeria |
Nombre del profesor: Maria Del Carmen Lépez Silba
Nombre de la licenciatura: Lic. En Enfermeria

Cuatrimestre: 6to Cuatrimestre



SOLUCIONES INTRAVENOSAS

r.a administracién de solucmnes intravenosas es la intervencién
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Hebemos tener en cuenta que, tenemos dos scluciones a dl!erente concentracion y
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P VMC=VO-Gem

VCM = 10 ml - 8.9 ml
VMC =1.1ml




